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BEDIENUNGSANLEITUNG                        



ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE  
1. Bitte lesen Sie sich diese Anweisungen aufmerksam 
durch, bevor Sie das Gerät verwenden. 
2. Um einer Überhitzung vorzubeugen: Bitte das Gerät nicht 
abdecken.  
3. Überprüfen Sie, ob die auf dem Typenschild des Gerätes 
angegebene Spannung mit der Spannung Ihres Stromnetzes 
übereinstimmt. 
4. Halten Sie das Gerät von Kindern fern. 
5. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es, um Unfälle 
zu vermeiden, vom Hersteller, seinem Kundendienst oder einer 
gleichermaßen qualifizierten Person ausgetauscht werden. 
6. Das Gerät darf nur im Haushalt und wie in dieser 
Bedienungsanleitung beschrieben eingesetzt werden. 
7. Bitte verwenden Sie es nicht an einem staubigen und 
feuchten Ort und halten Sie es von Orten mit Benzin, Farbe 
oder anderen brennbaren Materialien fern, um Zwischenfälle 
zu vermeiden 
8. Das Gerät darf niemals in Wasser oder sonstige 
Flüssigkeiten eingetaucht werden. Halten Sie sich bei der 
Reinigung Ihres Heizgerätes an die Anweisungen im Kapitel 
“Reinigung und Pflege”. Sollte Wasser durch die Öffnungen in 
das Gerät gelangen, kann dies Beschädigungen am Gerät 
hervorrufen. 
9. Dieses Gerät darf nicht in der Nähe erhitzter Oberflächen 
benutzt werden. 
10. Ziehen Sie immer den Netzstecker, wenn Sie das Gerät 
nicht nutzen und bevor Sie es reinigen. Fassen Sie den 
Netzstecker nicht mit nassen Händen an. 
11. Benutzen Sie das Gerät nicht im Freien. Der Strahler darf 
nur in trockenen Wohnräumen verwendet werden. 
12. Verwenden Sie nur das vom Hersteller empfohlene 
Zubehör, da der Hersteller nach der Benutzung von nicht 
empfohlenen Zubehörteilen die weitere sichere Nutzung des 
Heizlüfters nicht gewährleisten kann. 
13. Das Gerät darf nicht bewegt werden, indem Sie an dessen 
Kabel ziehen. Platzieren Sie das Kabel so, dass niemand sich 
darin verfangen oder darüber stolpern kann, ebenso sollten Sie 
das Kabel nicht um das Gerät wickeln oder umknicken. 
14. Achten Sie darauf, dass das Gerät stabil steht und nicht 
umkippen kann. 



15. Das Heizgerät darf nicht unmittelbar unterhalb einer 
Wandsteckdose aufgestellt werden. Außerdem darf der 
Strahler nicht mit der erhitzenden Seite auf eine Steckdose 
ausgerichtet werden. 
16. Das Gerät immer so aufstellen, dass entzündliche 
Materialien, wie z.B. Gardinen sich nicht im Bereich der 
erhitzten Luft befinden. Das Gerät muss immer stabil auf 
seinem Sockel stehen. Stellen Sie immer sicher, dass die 
Öffnungen für Luftein- und Luftauslass nicht bedeckt sind. Das 
Gerät darf nicht bedeckt werden (Legen Sie z.B. keine 
Bekleidung darüber). 
17. Achtung: Dieses Heizgerät darf nicht in unmittelbarer Nähe 
einer Badewanne, einer Dusche, eines Schwimmbeckens oder 
im generellen in der Nähe von Wasser verwendet werden. Das 
Heizgerät ist so auszurichten, dass Schalter und andere 
Regler nicht von einer sich in der Badewanne oder unter der 
Dusche befindlichen Person berührt werden können. 
18. Die Schutzgitter können bei Betrieb sehr hohe 
Temperaturen entwickeln. Bitte vermeiden Sie den Kontakt mit 
bloßen Händen. 
19. Keine Gegenstände in die Schutzgitter oder in die 
Öffnungen des Gerätes stecken. 
20. WARNUNG: Das Heizgerät darf nicht in Räumen benutzt 
werden, in denen sich Personen befinden, die nicht 
selbstständig den Raum verlassen können, es sei denn, eine 
ständige Überwachung ist gewährleistet. 
21. Der Heizstrahler kann sowohl von Kindern ab 8 Jahren als 
auch von Personen mit verringerten physischen, sensorischen 
oder mentalen Fähigkeiten oder Personen mit Mangel an 
Erfahrung und/oder Wissen benutzt werden, wenn diese 
beaufsichtigt werden oder bezüglich des sicheren Gebrauchs 
des Heizlüfters unterwiesen wurden und die daraus 
resultierenden Gefahren verstanden haben. 
22. Kinder dürfen diesen Heizstrahler nicht als Spielzeug 
benutzen. Die Reinigung und Wartung des Geräts darf nicht 
von Kindern durchgeführt werden, es sei denn, sie werden 
beaufsichtigt. 
23. VORSICHT - Einige Teile des Produkts können während 
des Gebrauchs sehr heiß werden und Verbrennungen 
verursachen. Besondere Vorsicht ist geboten, wenn Kinder 
und schutzbedürftige Personen anwesend sind. 

DETAILBESCHREIBUNG 



 

 

 
 

1. Tragegriff 
2. Quarz-Röhren 
3. Temeraturschalter 
4. Überkippschutz 

1. Stellen Sie den Thermostatschalter auf den Minimalwert und den Temperaturwahlschalter auf die Position 
„0“ und platzieren Sie ihn auf einer ebenen Fläche 
2. Stecken Sie das Gerät ein und drehen Sie den Thermostatschalter auf die gewünschte Heizstufe (LOW für 
400W oder HI für 800W) 
Drehen Sie den Temperaturwahlschalter auf die Position 0, der Heizstrahler schaltet ab. 
Es ist normal, dass die Heizung ein- und ausgeschaltet wird, während sie die voreingestellte Temperatur 
aufrechterhält; um dies zu verhindern, müssen Sie die Thermostateinstellung ändern. 
HINWEISE 

- Dieses Heizgerät ist mit einem Sicherheits-Kippschalter ausgestattet, der das Heizelement 
automatisch ausschaltet, wenn das Heizgerät nicht in aufrechter Position steht. 

- Für eine maximale Effizienz schließen Sie Fenster und Türen. 
- Decken Sie die Belüftungsschlitze nicht ab, da dies zu einer Überhitzung führt und die automatische 

Abschaltung aktiviert. 
Vorgehensweise nach Verwendung des Heizlüfters: 

- Schalten Sie das Gerät am „Ein-/ Ausschalter“ auf O Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose 
- Lassen Sie den Heizlüfter auf Raumtemperatur abkühlen 
- Verstauen Sie das Gerät erst wieder, wenn dieses Komplett abgekühlt ist! 

Reinigung und Instandhaltung 
- Trennen Sie das Gerät immer erst von der Stromversorgung und lassen es vollständig abkühlen, 

bevor Sie Reinigungsarbeiten daran ausführen. (!) 
- Es ist verboten, das Gerät mit Wasser zu waschen, bitte wischen Sie es vorsichtig mit einem 

weichen Tuch ab, das eine kleine Menge eines neutralen Reinigungsmittels enthält, und trocknen 
Sie es mit einem Handtuch ab. Bitte verwenden Sie keine Lösungsmittel wie Benzin.  

- Nach der Reinigung und Wartung stellen Sie bitte sicher, dass es vollständig trocknet, bevor Sie den 
Stecker anschließen oder es aufbewahren. 

- Bitte ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose und decken Sie den Strahler mit einem Folienbeutel 
ab, um ihn vor Staub zu schützen, wenn Sie ihn nicht benutzen. Es wird empfohlen, ihn in der 
Originalverpackung zu verpacken und an einem trockenen Ort aufzubewahren. 

Betriebsumgebung 
1 Nur für den Innenbereich, bitte nicht im Freien verwenden. 
2 Bitte verwenden Sie es nicht in einer Umgebung mit brennbarem und explosivem Gas. 
3 Bitte halten Sie es von Orten mit Wärmequellen wie Öfen fern und schützen Sie es vor direkter 
Sonneneinstrahlung. 
4 Bitte halten Sie es von brennbaren Materialien wie Bettlaken, Steppdecken, Vorhängen und Kleidern fern. Bitte 
decken Sie Einlass und Auslass nicht ab. 
Hinweis: Vor der Reinigung und Wartung ziehen Sie bitte den Stecker aus der Steckdose und vergewissern Sie 
sich, dass das Gerät nicht mit dem Stromnetz verbunden ist. 

Korrekte Entsorgung dieses Produkts 

 

Das Produkt muss per Gesetz zur Entsorgung an einer 
Sammelstelle für Elektroaltgeräte abgegeben werden, um 
eine umweltgerechte Entsorgung zu gewährleisten. 
Informationen erhalten Sie bei Ihrer Stadt & 
Gemeindeverwaltung.  
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4. Zabezpieczenie przed 
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NAVODILA ZA UPORABO  

 



 
SPLOŠNI VARNOSTNI NAPOTKI  
1.  
2.  
3. 

 
4. Napravo hranite zunaj dosega otrok. 
5. 

druga ustrezno usposobljena oseba. 
6. Naprava je namenjena le uporabi v gospodinjstvu in le tako, 
kot je opisano v teh navodilih za uporabo. 
7. 

 
8. 

 
9.  
10. 

rokami. 
11. Naprave ne uporabljajte na prostem. Sevalnik uporabljajte 
samo v suhih bivalnih prostorih. 
12. 

dodatkov ne zagotavlja nadaljnje varne uporabe grelnika. 
13. 

spotaknil obenj, prav tako kabla ne ovijajte okoli naprave ali ga 
prepogibajte. 
14. Poskrbite, da bo naprava stala stabilno in da se ne bo 
mogla prevrniti. 
15. 
Poleg tega grelnika ne smete usmeriti z grelno stranjo proti 

 
16. Napravo vedno postavite tako, da gorljivi materiali, kot so 

vedno stati stabilno na svojem podstavku. Vedno poskrbite, da 
odprtine za vstop in izstop zraka niso prekrite. Naprava ne sme 

 



 
17. Opozorilo: Te grelne naprave ne smete uporabljati v 

vode. Grelnik je treba namestiti tako, da stikal in drugih 
 

18. 
visoke temperature. Izogibajte se stiku z golimi rokami. 
19. 
predmetov. 
20. OPOZORILO: Grelnika ne smete uporabljati v prostorih, 

je zagotovljen stalen nadzor. 
21.  
22. Grelnik lahko uporabljajo otroci od 8. leta starosti ter osebe 

razumejo morebitna tveganja. 
23. 

pod nadzorom. 
24. POZOR – Nekateri deli izdelka se lahko med uporabo zelo 

varstvo. 
PODROBEN OPIS 

 

 
 

1.  
2.  
3. Temperaturno stikalo 
4.  

1. Nastavite termostatsko stikalo na minimalno vrednost in stikalo za izbiro temperature 
 

za 400 W ali HI za 800 W). 
 

 
NAPOTKI 

- Ta grelnik je opremljen z varnostnim preklopnim stikalom, ki samodejno izklopi 
 

-  
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- 

samodejni izklop. 
Postopek po uporabi grelnega ventilatorja: 

- 
-  
-  

 
- 

  
- 

kot je bencin.  
- 

ali shranite napravo. 
- 

 
Delovno okolje 
1. Samo za uporabo v zaprtih prostorih; ne uporabljajte na prostem. 
2. Naprave ne uporabljajte v okolju z vnetljivimi ali eksplozivnimi plini. 

svetlobo. 

pokrivajte vhoda in izhoda. 

 
Pravilno odlaganje izdelka med odpadke 

 

V skladu z zakonom je treba izdelek oddati na zbirnem 
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Korektná likvidácia produktu 

 

Produkt odovzdajte v zmysle zákona v zberni na zber 

na obecnom úrade.  
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Quartz radiant heater
QH-90D

INSTRUCTION MANUAL



GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS   

 

1. Please read these instructions carefully before using the 
appliance.
2. To prevent overheating: please do not cover the appliance. 
3. Check that the voltage stated on the appliance rating plate 
matches your mains supply voltage.
4. Keep the appliance out of the reach of children.
5. If the power cable is damaged, it must be replaced by the 
manufacturer, its customer service department or a similarly 
qualified person in order to avoid accidents.
6. The appliance may only be used in the home and as 
described in this instruction manual.
7. Please do not use it in a dusty or damp place. In order to 
avoid accidents, keep it away from areas with petrol, paint or 
other flammable materials.
8. Never immerse the appliance in water or other liquids. When 
cleaning your heater, follow the instructions in the chapter 
“Cleaning and maintenance”. If water enters the appliance 
through the openings, this may cause damage to the appli-
ance.
9. This appliance must not be used near heated surfaces.
10. Always unplug the mains plug when you are not using the 
appliance and before cleaning it. Do not touch the mains plug 
with wet hands.
11. Do not use the appliance outdoors. The heater may only be 
used in dry living areas.
12. Use only the accessories recommended by the manufac-
turer, as the manufacturer cannot guarantee the continued 
safe use of the heater if non-recommended accessories are 
used.
13. Do not move the appliance by pulling on its cable. Position 
the cable so that nobody can get caught in it or trip over it. Do 
not wrap the cable around the appliance or kink it.
14. Make sure that the appliance is standing securely and 
cannot tip over.



15. The heater must not be placed directly below a wall socket. 
In addition, the heater must not be positioned with the heating 
side facing a wall socket.
16. Always position the appliance so that flammable materials, 
e.g. curtains, are not in the path of the heated air. The appli-
ance must always stand securely on its base. Always make 
sure that the air inlet and air outlet openings are not covered. 
The appliance must not be covered (e.g. do not place clothing 
over it).
16. Caution: this heater must not be used in the immediate 
vicinity of a bath tub, a shower, a swimming pool or, in general, 
near water. Position the heater so that switches and other 
controls cannot be touched by a person in the bath tub or 
shower.
17. The protective grilles can become very hot during opera-
tion. Please avoid contact with bare hands.
18. Do not insert any objects into the protective grilles or into 
the openings of the appliance.
19. WARNING: This heater must not be used in rooms where 
there are people who cannot leave the room independently, 
unless constant supervision is ensured.
20. This radiant heater may be used by children aged 8 and 
over, and by persons with reduced physical, sensory or mental 
capabilities, or by persons lacking experience and/or knowl-
edge, provided that they are supervised or have been instruct-
ed on the safe use of the heater and understand the resulting 
hazards.
21. Children must not use this radiant heater as a toy. Cleaning 
and maintenance of the appliance must not be carried out by 
children unless they are supervised.
22. CAUTION - Some parts of the product can become very 
hot during use and cause burns. Special care must be taken 
when children and vulnerable persons are present.



 

 

 
 

NOTES  

 
Procedure after using the heater:  

 

Cleaning and maintenance  

Operating environment 

Correct disposal of this product  

 

By law, the product must be taken to a collection point for
waste electrical and electronic equipment to ensure
environmentally sound disposal. Information can be
obtained from your local council. 

 

QH-90D
AC 220-240V, 50-60Hz,Class 1 , 800W

WOOLWORTH GmbH, 

1. Carrying handle
2. Quartz tubes
3. Temperature switch
4. Tip-over guard

1. Set the thermostat switch to the minimum value and the temperature selector switch to position “0”, and place 
the appliance on a level surface.
2. Plug in the appliance and turn the thermostat switch to the required heating setting (LOW for 400 W or HI for 
800 W). 
Turn the temperature selector switch to position 0; the radiant heater switches off.
It is normal for the heater to switch on and off while maintaining the preset temperature. To prevent this, you 
must change the thermostat setting.

-       This heater is equipped with a safety tilt switch that automatically switches off the heating element
         if the heater is not in an upright position.
-       For maximum efficiency, close windows and doors.
-       Do not cover the ventilation slots, as this will cause overheating and trigger the automatic shut-off.

-       Set the “On/Off” switch to O. Unplug the mains plug from the socket.
-       Allow the heater to cool down to room temperature.
-       Do not store the appliance away again until it has cooled down completely!

-       Always disconnect the appliance from the power supply and allow it to cool down completely
        before cleaning it. (!)
-       Do not wash the appliance with water. Wipe it carefully with a soft cloth with a small amount of 
        neutral detergent, then dry it with a towel. Do not use any solvents such as petrol. 
-       After cleaning and maintenance, please ensure that it is completely dry before plugging it in or
        storing it.
-       When not in use, unplug the mains plug from the socket and cover the heater with a plastic bag to
        protect it from dust. It is recommended to pack it in the original packaging and store it in a dry place.

1. For indoor use only. Please do not use outdoors.
2. Please do not use it in an environment containing flammable or explosive gases.
3. Please keep it away from places with heat sources such as ovens and protect it from direct sunlight.
4. Please keep it away from flammable materials such as bed sheets, quilts, curtains and clothing. Please do 
not cover the air inlet and air outlet.
Note: before cleaning and maintenance, please unplug the mains plug from the socket and make sure that 
the appliance is not connected to the mains power supply.
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